

Знамя «Калужо»,
" 1975г. 23 окт.

Мечтаю о своем герое

Приехал я в Калужский театр из Костромы, куда был направлен после окончания театрального института. Работаю тут пятый сезон. За это время Калуга стала мне родным городом, а театр — моим вторым домом.

Дебютировал я на калужской сцене в роли старшины Васкова в спектакле «А зори здесь тихие». После Васкова сыграл Платона в спектакле «Правда хорошо, а счастье лучше», Планше («Три мушкетера»), Косме («Дама-невидимка»), Скитальца морей («У времени в плену»), Мишу в «Родственниках».

Но хотя у меня осталось чувство неудовлетворенности от проделанной мною работы в роли Васкова, все же этот старшина остается моим любимым героем. Мне близки и дороги в нем такие качества, как доброта, мужественность, любовь ко всему прекрасному, способность глубоко воспринимать мир и чувствовать, душевная теплота.

Вообще мне близки герои не яркие по внешней форме, но глубокие по своему содержанию. Люди с прекрасной душой, сеющие вокруг себя добро. О встрече с ними я мечтаю и надеюсь, что начавшийся театральный сезон подарит мне такого героя.



М. ПАХОМЕНКО, актер.